
１年 ２年 ３年 ４年

Q1 授業内容はわかりやすくまとまり、理解しやすかった。 4.6 4.3 4.3 4.3

Q2 授業内容は興味深く、触発された。 4.6 4.4 4.4 4.4

Q3 授業内容は学生の知力、力量を考慮していた。 4.6 4.3 4.4 4.5

Q4 各授業のねらい、目標は明確だった。 4.6 4.5 4.5 4.5

Q5 将来役立つ授業内容であると思った。 4.7 4.6 4.6 4.6

Q6 教員の声の大きさ、話し方、マイクの使い方は適切だった。 4.7 4.5 4.5 4.5

Q7 資料、視聴覚教材、字の大きさなどは適切だった。 4.7 4.5 4.5 4.5

Q8 授業の開始、終了時間は守られていた。 4.8 4.7 4.6 4.6

Q9 教員は学生からの意見や質問を奨励していた。 4.7 4.6 4.6 4.6

Q10 学生の私語への対応は適切だった。 4.7 4.5 4.5 4.6

Q11 教員は学生に公平に接していた。 4.7 4.7 4.6 4.6

Q12 自分は質問に答えるなど積極的に授業に参加した。 4.4 4.3 4.4 4.3

Q13 自分は私語や居眠りをしなかった。 4.5 4.5 4.5 4.4

【回答選択肢】

　５：そう思う　　４：どちらかと言えばそう思う　　３：どちらとも言えない　　２：どちらかと言えばそう思わない　　１：そう思わない

学生
自身

【佐久大学 看護学部・人間福祉学部】授業に関するアンケート集計結果（2023年度前期）
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